
Проектът „Малките общини в голяма Европа“ е финансиран от
Европейския съюз по програмата „Европа за гражданите“

Приложим към Направление 2: Мярка 2.1 „Побратимяване на градове“

Участие: проектът позволи да бъдат събрани 259 граждани, от които 44 са от град Gharb (Малта), 22 от град
Ghasri (Малта), 19 от гр. San Lawrenz (Малта), 23 от Kercem (Malta), 27 от гр. Rabat (Малта), 12 от гр. Наdur
(Malta), 104 от гр. Кнежа, България, 3 от гр. София, България, 5 от гр. Плевен, България.

Място/Дати: срещата се състоя в Кнежа, България от 05/06/2018 г. до 08/06/2018 г.

Кратко описание:

Денят 05/06/2018 г. беше посветен на организираната конференция, на която бе представена информация
за проекта по Европа за гражданите, съфинансиран от ЕС, след което участници от партньорите по проекта,
представиха техните социални системи, споделиха проблеми, които седят пред тях, мерките за
преодоляване на безработицата, икономическата криза и последствията от нея, добри практики и политиката
на ЕС. Беше организиран общ обяд, след което конференцията продължи с обсъждане на заложените теми
в програмата на проекта.

Денят 06/06/2018 г. на втория ден от конференцията неправителствената организация презентира
възможности за развитие на предприемачеството в малките населени места, трудностите пред
предприемачите, добри практики за насърчаването на младите в областта на биологичното земеделие.
Участниците в проекта споделиха своите мнения и проблеми свързани с развитието на дискутираните
сектори. След приключването на конференцията, част от международните участници посетиха
производствени бази на различни производители от региона и Института по царевица като имаха
възможност да се запознаят с тяхната дейност, машинния парк и производствен цикъл. На срещата бяха
споделени идеи за разрешаване на проблеми и възможности за бизнес сътрудничество.

Денят 07/06/2018 г. беше посветен на организирана среща между експерти от трите партньора и
участниците, на която се обобщи информацията, обсъдените мерки и възможности за развитие и
партньорство, бъдещите дейности за сътрудничество. В края на събитието кметовете на двете общини-
партньори подписаха споразумение за побратимяване, което е първата стъпка към установяване на трайни
взаимоотношения и бъдещи общи дейности. В края на деня международните участници, бяха запознати с
историята, бита и културата на региона.

Денят 08/06/2018 г. – участници в проекта посетиха Професионалната гимназия по земеделие „Стефан
Цанов“ в гр. Кнежа и се запознаха с образователната подготовка, трудностите на младите хора и
възможностите им за реализация на пазара на труда. На срещата се дискутираха и споделяха опити и добри
практики в реализацията на международни проекти, финансирани по различни международни програми на
ЕС. Представителите на НПО „Genista Research“, община Gharb и другите международни участници,
дискутираха възможности за по-нататъшно сътрудничество с българските участници. Те изразиха готовност
и желание да осъществят бъдещи съвместни проекти с училището и получиха пълна подкрепа от страна на
ръководството му.
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